
 
COMUNE DI DOSOLO

Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 16 del  14/05/2021 

OGGETTO: ESAME E APPROVAZIONE PROPOSTA DI MODIFICA REGOLAMENTO 
COMUNALE DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO..

L’anno duemilaventuno quattordici del mese di maggio alle ore 20:00, nella sala 
consiliare, si  è riunito,  nei modi  e nei termini  di  legge, in  prima convocazione, in 
sessione ordinaria, seduta pubblica, il Consiglio comunale. 

Risultano presenti i signori Consiglieri

BORTOLOTTI PIETRO
NICOLI ROSSANO
MADEO VINCENZO
POMA DIVO
GOZZI ANNA
MINARI MATTEO
CAVALMORETTI MONIA
POLI CHIARA
SANTACROCE LUCIANO
NOVELLINI GAETANO
BOZZOLINI MARCO
ASINARI DENNIS
GATTO MICHELE

Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Assente

PRESENTI N. 10 ASSENTI N. 3 

E' presente il Sindaco, BORTOLOTTI PIETRO

Il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA assiste alla seduta . 

Essendo legale il  numero degli intervenuti, il  Sig. BORTOLOTTI PIETRO – nella sua 
qualità di SINDACO - ha assunto la Presidenza e ha dichiarato aperta la seduta per la 
trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.



Successivamente il SINDACO introduce la trattazione dell'argomento iscritto al punto 
n. 7 all'ordine del giorno. 

Deliberazione n. 16 del  14/05/2021 

OGGETTO: ESAME E APPROVAZIONE PROPOSTA DI MODIFICA REGOLAMENTO 
COMUNALE DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO.

Illustra il punto in approvazione l'assessore alla scuola Nicoli Rossano ,sottolineando in 
particolare  la  necessità  di  disciplinare  il  pagamento  della  servizio,  da  parte  degli 
utenti,  assegnando un termine certo ed evitando ,come in passato ,di fare slittare 
anche fino a gennaio il versamento della quota dovuta.
Inoltre la modifica serve anche a garantire un miglior servizio in quanto non potrà 
salire sullo scuolabus chi è sprovvisto del tesserino di riconoscimento .

Dopo di che   

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che:
-questo  Comune  è  dotato  di  Regolamento  Comunale  per  il  Servizio  Trasporto 
Scolastico approvato con deliberazione n.7 del 21/03/2011;
-che  è  opportuno  procedere  ad  una  parziale  modifica  ed  integrazione  ad  alcune 
disposizioni del suddetto regolamento per permetterne una migliore applicazione sia a 
vantaggio delle famiglie che usufruiscono del servizio, sia da parte del personale che 
si  occupa  della  gestione  del  servizio  (autisti,  accompagnatori,  personale 
amministrativo);

VISTA la proposta di modifica e di integrazione agli articoli 7 e 11 del regolamento in 
oggetto, come risulta dal documento in allegato alla presente deliberazione per farne 
parte integrante e sostanziale;

DATO ATTO che il  controllo  di  regolarità  amministrativa  e  contabile  di  cui  all’art. 
147/bis del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, è esercitato con la sottoscrizione digitale del 
presente atto e dei pareri e visti che lo compongono;

Con voti favorevoli ed unanimi, espressi in forma palese da n.10 consiglieri presenti e 
votanti;

delibera

-DI  APPROVARE  le  modifiche  ed  integrazioni  agli  art.  7  e  11  del  regolamento  in 
oggetto come risulta dal documento allegato (allegato A) alla presente deliberazione 
per farne parte integrante e sostanziale;

- DI INCARICARE l'ufficio  segreteria di provvedere alla stesura del regolamento in 
oggetto con le modifiche ed integrazioni così deliberate e alla sua pubblicazione nella 
sezione Amministrazione Trasparente del sito del Comune;



 
COMUNE DI DOSOLO 

Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e 
s.m.i. 

IL SINDACO
BORTOLOTTI PIETRO

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BORGHI ROBERTA


